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DA ASSEMBLED GERAL PARA ELEICAO DA NOVA DIRETORIA E ADITIVO DE MUDANCA DO ESTATUTO DA
ASSOCIACAO SOBRALENSEDEARBITRAGEM- ASA

Aos treze dies do m&s de janeiro do ano de dois mil e vinte na cidade de Sobral,Ce. na Rua Ver. Raimundo Nilo Donizete
CoSlho N° 294, bairro junco Cep. 62030-495 sede da entidade, reuniram-se em assembleia geral, previamente convocada,
todos os membros associados da AssociagSo Sobralense de arbitragem - ASA, para deliberarem sobre a eleigSo da nova
diretoria da associagSo, como tambdm a mudanga dos estatutos da associagSo em seus Artigos 24°, 27°, 33° e 43°. Por
indicagSo dos presentes foi o Sr. Ivan EstevSo Alves escolhido para presidir os trabalhos, o qual convidou a mim, Cosme de
Sousa Brito para SecretSrio. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente informou que a presente Assembleia visava deliberar
sobre os seguintes assuntos:

1. EleigSo da nova diretoria da entidade:
2. Aditivo de mudanga nos Estatutos Social da entidade em seus artigos 24°,27°,33 e 43°.

Referente a proposta relative ao item 1, a assembleia recebeu apenas uma chapa inscrita, sendo a do Sr. Paulo Ferreira Farias
(Presidente) e Evilasio EstevSo Alves (vice-presidente) e mais o Conselho Fiscal. Com o numero suficiente de associados
presentes, opresidente da Assembleia falou a todos que a votagSo para a eleigSo do novopresidente e vice, por ter apenas uma
chapa inscrita, nSo necessitou de votagSo por cSdula, e em primeira votagSo por unanimidade os associados presentes
aclamaram o Sr. Paulo Ferreira Farias (Presidente) e JosS Evilasio EstevSo Alves (vice-presidente) e mais o Conselho Fiscal. Em
seguida, o presidente mostrou aos associados presentes as referidas mudangas que deveriam ser feitas nos estatutos da
entidade e tambdm por unanimidade os associados presentes aceitaram e aprovaram a mudanga dos artigos citados do estatuto,
que ficaram com a seguinte redagSo: Os artigos do estatuto modificados ficaram com a seguinte redagSo:
Nova redagSo do Artlgo 24°: A Diretoria serS constitulda por 5 (cInco) membros, ou seja, 02 efetlvos, todos associados
com as deslgnagdes de Presidente, VIce-PresIdente e Conselho Fiscal, eleltos, para mandate de 4 (quatro) anos, entre
associados em pleno gozo de seus dlreltos socials. A constltulgio da diretoria flcarS asslm constitulda: Presidente,
Vice-presidente, Conselho Fiscal, Secretario, Tesourelro e Diretor de arbitragem.
Nova redagSo do Art. 27°: As elelgbes para Diretoria serSo reallzadas de 4 (quatro) em 4 (quatro) anos em Assembleia
GeralOrdinirla convocada expressamente para fins eletlvos, semprepor voto secreto oupor aclamagSo.
Nova redagSo do Art 33°: - Os mandatos das diretorias serSo de 4 anos, podendo os mesmos serem ree/e/tos por duas
vezes consecutlvas.
Nova redagSo do Art. 430 •0 Conselho Fiscal da associagSo serS constltuldo por 03 (trSs) membros efetlvos e 02 (dots)

membros suplentes, todos associados, eleltos para urn mandato de 4 (quatro) anos, sendo tambdm permltlda a reelelgSo
de acordo com o mandato da diretoria. Dos 03 membros efetlvos do Conselho Fiscal, um serS eleito presidente com a
IndlcagSo do presidente da entidade. 0 Conselho Fiscal terS a fungSo de flscallzar e aprovar as contas anuals da
entidade.
Ap6s a eleigSo do novo presidente e vice presidente da associagSo e da mudanga dos artigos acima citados da associagSo, o
presidente da assembleia declarou eleitos e empossados o Sr. Paulo Ferreira Farias (Presidente) e JosS Evilasio EstevSo Alves
(vice-presidente) e mais o Conselho Fiscal para um mandato de 04 anos (13.01.2020 a 13.01.2023 de acordo com a nova
mudanga dos estatutos sociais da associagSo. Apds serem empossados o Sr. Paulo Farias presidente reeleito fez a composigSo
de sua diretoria que ficou assim definida:
Presidente: Paulo Ferreira Farias - RG. 20079840498 - CPF. 123.880.503-59, brasileiro, casado, comerciante, residente em
Sobralno bairro Alto do Cristo.
Vlce-PresIdente: JosS Evilasio EstevSo Alves - RG. 317399-81 - CPF. 830.766.463-20, brasileiro, casado, aposentado,
residente em Sobralno bairro Vila UniSo.
Secretario: Cosme de Sousa Brito- RG. 2000031111573- CPF. 996.166.883-91, brasileiro, casado, comerciante, residente em
Sobralno bairro SinhS Sabdia.
Tesourelro: Antonio Natal de Jesus dos Santos- 971630-85- CPF. 230.402.703-20, brasileiro, casado, profissSo controlador de
pessoal, residente em Sobralno Bairro SinhS Sabdia.
Diretor de Arbitragem:
Conselho Fiscal: Efetlvos: Elaido de Sousa e Silva, JoSo Batista Rodrigues de Oliveira, Marcos AurSlio Oliveira Luis
Suplentes: Erandir Cavalcante AraOjo, Ednaldo Sousa Silva, Raimundo Nonato EstevSo Alves

Nada mais havendo a tratar, o Presidente deupor encerrada a assembleia, da qual foi lavrado a presente ata que serS assinado
por mim secretario e presidente da Assembleia e os associados presentes que assinaram a folha de
janeiro de 2020. ' "*

So. Sobral, 13 de

rr~—'— _
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S9™otdrio
7Ivan EstevSo Alves

Presidente Assembleia



CART6RI0 PEDRO MENDES-1° OFfCIO
Registrado no Livfo A-26, fls. n. 066/067, sob o n. 2222. vr.& O \

’
<b

&
Or

O

o FL
LU ---v--' *

IP—\

&vU1
O

-0

% S'g-e
, V'o 0*'

EMOL.
R$ 101,69
FERMOJU

RS 7,59
SELO

R$ 6j23
FAADEIP

R$ 5.08
FRMMP

R$ 5,08
ISS

R$ 5,08
TOTAL
R$ 130,75

REGISTRO CIVIL DE PESSOA JURlDICA RCPJ

Apresentado hoje, protocolado sob o n.
000646 e registrado sob o n°. 002222.
Livro A00026, as fls. 066 a 067. Sobrai, 27
de Janeiro de 2020.

NADYILE MARIA NASCIMENTO SOUSA - ESCREVENTE

CUSTAS E EMOLUMENTOS INCIDENTES

N" do Atendlmento: 20200127000050
Total Emoiumanio*: R$ 101,69
Total FERMOJU: R* 7,59
Total Solos: R* 6,23
Total FAADEP (Defensoria Publica): R$ 5,08
Total FRMMP (MinlsWrio POblicoJ: RS 5,08
Total ISS: R$ 5,08
Valor Total: RS 130,75 __

Bass do CilculoIAtos com Valor Declarado

K.2KS#*iSi woW'JObtqAwo. '
liud« a»C«4r* \ wm0;05

5!S8 S«lo Ttpo1

RiQfitrilOiirribulfla

[AAA299374.D6I9 ]
S.Io TlpoU
K»glnr*JRtglHra d# Trtulw. j

Documents*CMI•d$ rmoii

Jurldki* .
|AAA30°075-I3N9 ] j jjjjj

. *ELOoi&tACb*.'

? w,: '$BLQ DIGITALÿE'
AUTENUCIDAOE' A v.;AUTENTWIDAOB,

.Hi.... Detalhamenlo d« cobran?a / llitagam dos
cddlgos da tabela de amotumentoa envolvido*

Cddigos; 005026, 005023, 005013
*« <*V. /:aKW.v‘

Wjfflp 1
i

E

Fons/Fax! (88) 3611 6433

m
ate*

m grams\\
iuyTT

IReconheco wr SBIELMCA a(s)fir-

ids CD3HE BE SOUSA BRITO. Dou
ISubrdL 27 ± msiro is 2020,

Ns
I Era testenunhq

NADYELEWRIA NASCIKEKTO SOUSA
IWLHMJ SOHEHTE COM SELO D£ AliTtNTIC]



EJÿ

/
0% %\£

ATA DEFUNDACAO DA ASSOCIACAO SOBRALENSE DE ARBITRAGEÿASA
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Aos nove dias do mis de janeiro do ano de dois mil e dezoito na cidade de SobraljQe.jjÿ <$?/
Rua 12 de outubro N° 694, bairro Vila Uniao Cep. 62021-020 reuniram-se em assembieia
geral, previamente convocada, todos os interessados em realizar este ato de fundagSo de
uma associagSo de arbitragem, sendo todos maiores e capazes, domiciliados nesta cidade,
com lista de presenga anexa. Por indicagSo dos presentes foi o Sr. Ivan EstevSo Alves
escolhido para presidir os trabalhos, o qual convidou a mim, Pedro Neto Alves para
SecretSrio. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente informou que a presente Assembieia
visava deliberar sobre os seguintes assuntos:

1. DiscussSo e votagSo da pmposta de constituigSo da AssociagSo, sociedade civil, sem fins
lucrativos e de cardter filantrdpico;

2. DiscussSo e votagSo do Estatuto Social; e

3. EleigSo da 1°Diretoria e Conselho Fiscal.

A proposta relativa ao item 1 obteve, por unanimidade, o assentimento dos presentes.
Passou-se, entSo, S leitura do projeto de Estatuto Social da AssociagSo, que, apds discutido
e realizados os esclarecimentos que se fizeram necessSrios, foi aprovado pelos presentes
conforme documento apensado a esta. A associagSo foi denominada de ASA -
ASSOCIAQAO SOBRALENSEDE ARBITRAGEM, tendo no seu escudo as cores amare/o,
venvelho, branco e azul e como seu objetivo principal a prestagSo de servigos de arbitragem
em todos os tipos de modalidades esportivas e atividades de produgSo ou promogSo de
eventos e competigdes esportivas em geral. Em seguida, o presidente deu infcio ao
processo de eleigSo para escolha dos membros a comporem a DiregSo e o Conselho fiscal
da AssociagSo. A Assembieia Geral dos Srbitros presentes por unanimidade indicou o Sr.
Paulo Ferreira Farias para ser o primeiro presidente da entidade e o Sr. Evilasio EstevSo
Alves para Vice-presidente, os mesmos foram submetidos a votagSo, e por unanimidade
foram declarados eleitospara urn mandato de 02 anos. Apds a eleigSo o novo presidente da
AssociagSo Sr. Paulo Ferreira Farias fez a composigSo do restante de sua diretoria que ficou
assim definida:

Presidente:Paulo Ferreira Farias RG. 20079840498 CPF* 123.880.503-59

Vice-Presidente:Evilasio EstevSo Alves RG. 317.399-81 CPF. 830.766.463-20

SecretSrio: Cosme de Sousa Brito RG. 2000031111573 CPF. 996.166.883-91

Tesoureiro: Antonio Natalde Jesus dos Santos RQ. 97l63o-85 CPF. 230402703-20

Diretorde Arbitragem:

Conselho Fiscal: Efetivos: Elaido de Sousa e Silva, JoSo Batista Rodrigues de Oliveira,
Marcos Aurdlio Oliveira Luis - Suplentes: Francisco Claudio do Nascimento Oliveira e
Erandir Cavalcante Araujo, Raimundo Nonato EstevSo Alves

E foram, apds este ato, todos empossados e legitimados a exercerem as fungoes para
o perlodo de 09/01/2018 a 09/01/2020. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu
por encerrada a assembieia, da qual foi lavrado a presente ata para que se cumpram
os fins legais, e assinam esta ata todos os novos associados fundadores da
associagSo quejgstavampresentes. Sobnal, 09 de janeiro de 2018.

Ivan EsftevSo Alves

I
-o

gJI

v
Petfro Netef.
ASecretSrio

Alves
Presidente Assembieia
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TabollSo: LUIZ ANTONIO Ferreira Pacheco da Costa -CNPJ: 08.601.827/0001-37
Substitute: Jos* EDILSON Mendoe Cernelro

Rua Domingos Ollmplo, 190, Centro, CEP 62011-290, Sobral, CE
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Estatuto da AssociacSo Sobralense de Arbitraaem \%

CAPITULOI '
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Da Denominacao. Sede, DuracSo e Obietivo

Art. 1°-A AssociagSo Sobralense de Arbitragem (ASA), 6 uma sociedade civil, sem fins lucrativos, que se regerS
poreste estatuto epelas disposig&es legais aplicativas.

Art. 2° - A AssociagSo terS sua sede na cidade de Sobral e foro juridico na comarca de Sobral, estado do CearS.

Art. 3°-0prazo de duragSo da AssociagSo 6 por tempo indeterminado e o exercicio social coincidirS com o ano
civil.

ParSgrafo 1°-0 escudo e a bandeira da associagSo terSo as cores amarelo, vermelho, branco e azul.

Art. 4°-tz objetivo da AssociagSo:
a) A prestagSo de quaisquer servigos de arbitragem esportiva de qualquer modalidade que possa contribuir

para o crescimento das atividades esportivas e as defesas das atividades econdmicas, sociais e culturais de
seus associados.

b) Atividades de produgSo oupromogSo de eventos e competigdes esportivas em geral.

Art. 5° - Para realizagSo de seus objetivos, a associagSo poderi:

a) Adquirir, construir e ou alugar os imdveis necessaries as suas instalagdes administrativas, ticnicas e outras.
b) Promover o transporte dos seus associados para participarem de cursos, treinamentos e seminitios quando

tiver disponibilidade de recursospara tat.
c) Manter servigos prdprios de assistSncia medica, dentiria, recreativa, educacional e jurldica, para os seus

associados e dependentes (mediante disponibilidade de recursospara talobjetivo).
d) Celebrar convinios com qualquer entidade publica ouptivada.
e) Para a realizagSo de seus objetivos a AssociagSo pode filiar-se a outras entidades congSneres sem perder

sua individualidade epoderde decisSo.
f) Contratar servigos de arbitragem de qualquer modalidade esportiva pertencentes a outras associagdes.

CAPITULOII

Da AdmissSo, Demissao. Eliminacao e ExclusSo

Art. 6° - Podem fazer parte da ASA- AssociagSo Sobralense de Arbitragem, todo e qualquer cidadSo brasileiro,
maior, capaz, profissional ou nSo na carreira de arbitragem ou delegados esportivos que previamente venha a
ser filiado mediante apresentagSo por parte de urn dos membros ji associados ou outros contratados de outras
entidades, comprivia aprovagSo da diretotia ou da assembleia em reuniSo social extraordinitia.

Paragrafo Onico - A admissSo poderi Scar condicionada S capacidade ticnica e flsica dos futuros associados,
como tambimpassarempor urn estigio de no miximo 30 dias.

Art. 7° - A demissSo dar-se-S a pedido do associado, mediante carta ditigida ao Presidente, nSo podendo ser
negada, desde que o associado esteja em dia com as suas mensalidades.

Art. 8° - A eliminagSo serS aplicada pela Diretotia ao associado que infligir qualquer disposigSo legal ou
estatutStia, depois do infrator ter sido notificado por esetito.

ParSgrafo 1°-Ao associado serS aplicado uma multa em valora ser definida pela diretotia caso o Srbitro cometa
atos ou atitudes que venham denegtir a imagem da associagSo oudos seus associados.

Art. 9° - A exclusSo do associado ocorrerS por morte flsica, por incapacidade civil nSo suprida ou ainda por
deixar de atender aos requisitos exigidospara sua admissSo oupermanSncia na associagSo.

CAPITULO III

Dos direitos. Deveres e Resoonsabilidade

Art. 100 - SSo direitos dos Associados:
a) Gozar de todas as vantagens e beneficios que a associagSo conceder;



b) Votare ser votadopara membro da Diretoria ou Conselho Fiscal, a partir do momentoÿpftfhe S6fhpÿtar 180
(cento oitenta) dias como assodado; / % \l©

c) Participar das reunides da Assembleia Geral, discutindo e votando os assuntos que bela.se tratarem; MJ>
d) Consultar todos os livros e documentos da associagSo em Spoca prdpria; l H

e) Solicitar a qualquer tempo, sob compromisso de sigilo, esclarecimentos e infdrrrkcdesjsom&ah ailvicfc'-*-
da associagSo epropor medidas que julgue de interesse para o aperfeigoamento e\ÿsenvoMmentor

f) Convocar a assembleia e fazer-se nela representar, nos termos e nas condigoes pr&qktgs neste estatujfy
g) Demitir-se da associagSo quando the convier.

Art. 11° - SSo deveres do Assodado: .
a) Observar as disposigdes legais e estatutSrias, bem como as deliberagdes regularmente tomadas pela~

Diretoria e pela Assembleia Geral;
b) Respeitar os compromissos assumidospara com a associagSo.
c) Manter em dia as suas contribuigdes mensais e encargos;
d) Contribuir com todos os meios ao seu alcance, para o bom nome e para o progresso da associagSo;
e) Contribuir com uma taxa mensal com valor a ser defmido pela Diretoria em assembleia junto com os

associados, para manutengSo da entidade. Os membros efetivos da diretoria que nSo estejam atuando em
jogos serSo isentos da taxa de contribuigSo.

f) Apresentar-separa o trabalho, devidamente trajado, bem apresentSvel;
g) Para que haja urn bom relacionamento entre os colegas de trabalho, bem como o bom nome da associagSo,

nSo serS permitido comentSrios ou criticas destrutivas contra os prdprios membros da associagSo. Estes
comentSrios e criticas, deverSo ser abordados somente em reunides, visando o aprimoramento e o
aperfeigoamento dos colegas.

h) Ao ser escalado para trabalhar em determinado evento o Srbitro filiado, nSo poderS ingerir nenhum tipo de
bebida alcodlica ou se utilizar de qualquer tipo de drogas que venham a prejudicar o seu desempenho no
exerclcio de sua fungSo, aISm de evitar perder sono com eventuais banalidades, buscando dormir cedo na
noite antecedente ao seu trabalho, para que seus reflexos estejam normais durante a partida, pois sua
imagem serS lembrada no finalda mesma.

i) Fica proibido ao Arbitro filiado a ASA, dirigir ou fazer parte da diregSo de qualquer clube deste municlpio,
estando o mesmo servigo da ASA. Caso haja interesse de fazer parte da diregao de algum clube, o mesmo
deverS se desligar da associagSo, mesmo que temporiamente.

j) SerS proibido ao Arbitro a ASA, usarcamisas de clubes amadores locais, na vespera ouapds o seu trabalho;
k) Fica expressamente proibido ao Srbitro filiado a ASA, participar de qualquer tipo de comemoragSo junto com

dirigentes e jogadores de clubes envolvido numa competigSo onde o mesmo esteja atuando, bem como
discutir resultados de jogos oulances duvidosos, mesmo que sendo de partidas amistosas.

I) Em hipdtese alguma, poderS o Srbitro filiado a ASA, contrair despesas em nome da entidade;
m) Quando ao horSrio de reunides, este deverS ser cumprido rigorosamente, sofrendo punigoes aqueles que

atrasarem oumesmo faltaremreunides.
n) Se urn assodado nSo comparecer por trSs reunides seguidas; e/e serS notificado e se o faltoso nSo

comparecer na prdxima reuniSo (quarta), deverS o mesmo ser punido com a suspensao de suas atividades
pelo mesmo prazo que ficou sem comparecera reuniSo.

<P.

?>5£

ParSgrafo 1° - No caso de reincidir a falta, chegando a urn total de cinco faltas seguidas sem uma justificativa
convincente, o mesmo serS suspenso do campeonato que ora esta sendo disputado.

Art. 12° - Os associados nSo responderSo ainda que subsidiariamente, pelas obrigagdes contraldas pela
associagSo, salvo aquelas deliberadas em AssembISia Geral e na forma em que o forem.

CAPITULOIV

Do Patrimdnio

Art. 13°- 0patrimdnio da associagSo serS constituldo:
a) Pelos bens de sua propriedade;
b) Pelos auxllios, doagdes ou subvengdes provenientes de qualquer entidade publics ou privada, nacional ou

estrangeira.
c) Pelas contribuigdes dos prdprios associados, estabelecidas anualmente pela Assembleia Geral;
d) Pelas receitas provenientes da prestagSo de servigos.

CAPITULO V

Da Assembleia Geral

Art. 14° - A Assembleia Geral dos Associados S o drgSo supremo da associagSo e dentro dos limites legais e
deste estatuto, poderS tomar toda e qualquer decisSo de interesse para a sociedade e suas deliberagdes

vinculam e obrigam a todos ainda que ausentes ou discordantes.

0f.S8basfi»Mÿns#J0teNeto
0DAB024W



Art. 1&- A Assembleia reunir-se-a, ordinariamente, quando necessario uma vezpormÿcÿmpre'hds/te(Q
quartas, e, extraordinariamente sempre que for julgado conveniente. / % \
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Art. 16°- Compete a Assembleia Geral Ordindria, em especial:

a) Apreciar e votar o relatorio, balango e contas da diretoria e o parecer do Conselh\flriscal;
b) Eleger e empossar os membros da Diretoria e do Conselho Fiscal; \\
c) Estabelecer o valor mensal da taxa dos associados em acordo com a diregSo da enti&adÿ;JN

Art. 17° - Compete a Assembleia GeralExtraordindria em especial:

a) Deliberar sobre a dissolugSo voluntdria da associagSo e, neste caso, nomear os liquidantes e votar as
respectivas contas;

b) Decidir sobre a mudanga do objetivo e sobre a reforma do estatuto social;
c) Outros assuntos de interesse da associagSo.

Art. 18° - 0 ”quorum"para instalagSo da Assembleia Geral serd de 2/3 (dois tergos) do numero de associados,
em primeira convocagSo, e com qualquer numero de associados, em segunda convocagSo, uma hora apds a
primeira.

o w*
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Pardgrafo 1° - As deliberagdes serSo tomadas por maioria de votos dos associados presentes, excetuando-se
os casosprevistos em contrario da Assembleia Geral.

Pardgrafo 2° - Cada associado terS direito a urn s6 voto, vedada a representagSo. A votagSo serd pelo voto
secreto, salvo deliberagSo em contrario da Assembleia Geral.

Art. 19° -A Assembleia GeralExtraordindria serd convocada de acordo com as necessidades da associagSo.

Art. 20° - A assembleia serd normalmente convocada pelo Presidente, mas, se ocorrerem motivos graves ou
urgentes, poderd tambdm ser convocada por qualquer outro membro da Diretoria, pelo Conselho Fiscal, ou ainda
por 1/5 (urn quinto) dos associados empleno gozo dos direitos sociais, apds solicitagSo n§o atendida.

Art. 21° - A mesa da assembleia serd constitufda pelos membros da Diretoria ou, em suas faltas ou
impedimentos, pelos membros do Conselho Fiscal.

Art. 22° - O que ocorrer nas reunides de Assembleia deverd constar em ATA, assinada e aprovada pelos
membros da Diretoria e Conselho Fiscale mais trds (3) membros da assembleia.

CAPITULO VI

Da Administracao e Fiscalizacao

Art. 23°- A administragdo e fiscalizagSo da associagSo serSo exercidas, respectivamentepor uma Diretoria epor
urn Conselho Fiscal.

Pardgrafo Onico: SSo inelegfveis, para a Diretoria e para o Conselho Fiscal, alem de pessoas impedidas por lei,
os condenados a pena que vede, ainda que temporariamente o acesso a cargos publicos; ou por crime
falimentar, de prevaricagSo, corrupgSo ou suborno, concussSo, peculato, ou contra a economia popular, a fd
publica oupropriedade.

Art. 24° - A Diretoria serd constitufda por 5 (cinco) membros, ou seja, 02 efetivos, todos associados com as
designagdes de Presidente, Vice-Presidente e Conselho Fiscal, eleitos, para mandato de 2 (dois) anos, entre
associados empleno gozo de seus direitos sociais. A constituigSo da diretoria ficard assim constituida:
a) Presidente
b) Vice-Presidente
c) Conselho Fiscal
d) Secretdrio
e) Tesoureiro
f) Diretor de Arbitragem

Pardgrafo Onico - Os demais cargos como Secretdrio, Tesoureiro, Diretor de arbitragem e outros cargos
necessdrios serSo criados e nomeados pelo Presidente da AssociagSo atravds de Portarias para compor o
restante da diretoria.

CAPITULO VII

Of Sebas&aoMait!ÿÿÿ0
ADVOGMJO
DAB. 24m

Dos procedimentos Eleitorais
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Art. 25* -A convocagSo para os procedimentos eleitorais da nova diretoria e do Cowfem
umEdita!de ConvocagSo onde deveri constar: dia, hora, focalde votagao e apuragSo $

Art. 260 - 0prazo para registro das Chapas serS de 15 dias que antecedem as eleigdes\:i.

Art. 27°- As eleigdespara Diretoria serSo realizadas.de 2 (dois) em 2 (dois) anos em Assembieia Gar
convocada expressamente para fins eletivos, sempre por voto secreto.

Art. 28° - As eleigdes serSo normal’s em cddula unica impressa com o nome das chapas concorrentes, fornecidaYO-zt'
pela Diretoria em exerclcio. I£ <g»\

L
Art. 29° - Todos os sdcios poderSo se candidatar a cargos eletivos, desde que estejam associados a mais de 6
meses e sem nenhum debito junto a associagSo.

Art. 30° - Todos os associados presentes em dia com a associagSo poderSo votar, devendo assinar o livro de
presenga, obedecendo as exigdncias anteriormente estabelecidas pela diretdria em exerclcio. Toda e qualquer
tipo de campanha para eleigSo da Diretoria deverS cessar atd 24 horas antes do pleito.

Art. 31° - A comissSo eleitoral deverS serdefinida em assembieia, comprazo mlnimo de 30 dias, em nOmero de
03 e que nSo poderSo ser candidatos.

Art. 32° - SerS considerada eleita a chapa que obtiver a maioria simples dos votos. Em caso de empate entre
dois ou mais candidatos o que for mais velho serS considerado eleito.

ParSgrafo Onico: Todo voto em duplicata ou que contiver qualquer impressSo que identifique tambem os que
fizeram campanha de escritos jocosos ou mesmo sem rubrics do Presidente da mesa eleitoral serao
considerados nulos. O Candidato sdpoderS concorrer atravds de uma Cmica chapa. E nSo serSo admitidos votos
porprocuragSo.

iSfz OMinark
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Art. 33° - Os mandates das diretorias serSo de 2 anos, podendo os mesmos serem reeleitos por duas vezes
consecutivas.

ParSgrafo 1° - NSo podem compor uma mesma Diretoria, os parentes entre si atd o 2° grau em linha reta ou
colateral.

ParSgrafo 2° - Nos impedimentos superiores a 90 (noventa) dias, ou vagando, a qualquer tempo, algum cargo
da Diretoria, os membros restantes deverSo convocar a Assembieia Gera!para o devido preenchimento.

Art. 34°- Compete a Diretdria em especial:

a) Estabelecer normas, orientar e controlar todas as atividades e servigos da AssociagSo;
b) Analisar e aprovar os pianos de atividades e respectivos orgamentos, bem como qualquer programa prdprio

de investimentos;
c) Propor a Assembieia Geralo valor da contribuigSo anual dos associados e fixar taxas destinadas a cobrir as

despesas operacionais e outras;
d) Contrair obrigagdes, transigir, adquirir, alienar ou onerar bens mdveis, ceder direitos e constituir mandatSrios;
e) Adquirir, alienar ou onerar bens im6veis, com expressa autorizagSo da Assembieia Geral;
f) Deliberar sobre admissSo, demissSo, eliminagSo ou exclusSo de associados;
g) Indicar o banco ou bancos nos quais deverSo ser feitos depdsitos dos numerSrios disponlveis e fixar os

limites mSximos que poderSo ser mantidos no caixa;
h) Zelar pelos cumprimentos das disposigdes legais e estatutSrias e pelas deliberagoes tomadas em

Assembieia Geral;
i) Deliberar sobre a convocagSo da Assembieia Geral;
j) Apresentar a Assembieia Geral OrdinSria o relatdrio das contas de sua gestSo, bem como parecer do

Conselho Fiscal;
k) Nomear entre os associados, os responsSveis pelos departamentos criados.

Art. 35° - A diretoria reunir-se-S ordinariamente uma ou duas vezes por mSs e, extraordinariamente, sempre que
for convocada pelo Presidente, por qualquer outro dos seus membros, oupor solicitagSo do Conselho Fiscal.

ParSgrafo 1° -A Diretoria considerar-se-S reunida com a participagSo minima dos seus membros titulares, sendo
as decisdes tomadaspor maioria simples de votos.

ParSgrafo 2° - SerS lavrada ata de cada reuniSo, no livro prdprio, no qua/ serSo indicados os nomes dos que
compareceram e nesolugdes tomadas. A ata serS assinada por trSs membros da assembieia.

ftofeHett)Art. 36° - Compete ao presidente:

ADVOGAC
OAB.247’



nte dos membros da
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a) Supervisionar as atmlades da assodagSo, atravSs de contratos assiduos com o
Diretoria. /

b) Autorizar ospagamentos e verificar frequentemente o saldo de caixa;
c) Convocar epresidir as reunifies da diretoria e Assembleia Geral. I

£ 13§ FL
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d) Apresentar a Assembleia Geral, o relatdrio e o balango anualcom o parecer do Cimselho FiSC

e) Representar a AssodagSo em julzo e fora dele, bem como analisar e fecharjpropostas de trqMfhos,
referentes a cota, seguranga, transpose, hospedagem etc., em trabalhos particularebÿ,., ,

r° /

Art. 37° - Compete ao Vice-Presidente: assumir e exercer as fungdes do Presidente, no caso de ausSncia ou
vacSncia.
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Art. 38° - Compete ao SecretSrio:
a) Lavrar ou mandar lavrar as atas das reunides da diretoria e da assembleia Geral, tendo sob sua

responsabilidade os respectivos livros;
b) Elaborar ou mandar elaborar a correspondence, relatdrios e outros documentos anSlogos;
c) Zelarpara que a contabilidade da assodagSo seja mantida em ordem e em dias;
d) Verificar e visar os documentos de receitas e despesas;
e) Substituir o Vice-presidente no caso de ausSncia ou vacSncia.

Art. 39°- Compete ao tesoureiro:
a) Arrecadar as receitas e depositar o numerSrio disponivel, no banco ou bancos designados pela diretoria;
b) Proceder exclusivamente atravSs de cheques bancarios aos pagamentos autorizados pelo Presidente;
c) Proceder ou mandar proceder a escrituragSo do livro Caixa e auxiliares, visando-o e mantendo-o sob sua

responsabilidade;
d) Zelar pelo recolhimento das obrigagdes fiscais, tnbutSrias, previdenciSrias e outras, devidas ou de

responsabilidade da AssodagSo.

Art. 40° - Compete ao diretor de arbitragem:
a) Analisar a condigSo tScnica e flsica dos associados:
b) Fazer as escalas de arbitragem dos jogos (no caso do jogos da LSF fazer a escala junto com o diretor de

arbitragem indicado pela Liga)

Art. 41° - REGIMENTO INTERNO

0 regimento interno serS constituldo como base nesse estatuto por normas estabelecidas pela Diretoria,
baixadas sob forma de resolugSo.

Art. 42° - Para movimentagSo bancaria, celebragSo de contratos de qua/quer natureza, cedSncia de direitos e
concessSo de mandatSrios, serS sempre necessSrio a assinatura do Presidente, do tesoureiro, ou seus
substitutos legais, devidamente autorizados.

Art. 43° - 0 Conselho Fiscal da assodagSo serS constituldo por 03 (trSs) membros efetivos e 02 (dois) membros
suplentes, todos associados, eleitos para urn mandato de 2 (dois) anos, sendo tambSm permitida a reeleigSo de
acordo com o mandato da diretoria. Dos 03 membros efetivos do Conselho Fiscal, urn serS eleito presidente com
a indicagSo do presidente da entidade. 0 Conselho Fiscal terS a fungSo de fiscalizar e aprovar as contas anuais
da entidade.

ParSgrafo 1° - NSo podem fazer parte do Conselho Fiscal, alem dos ineleglveis enumerados no Art. 250 os
parentes dos diretores atS o 2°grau, em linha reta ou colateral, bem como os parentes entre si atS esse grau.

ParSgrafo 2°-0 ConselhoFiscalreunir-se-S, ordinariamente uma vezpor ano e extraordinariamente sempre que
julgar necessSriopor convocagSo do seu Presidente ou qualquer dos seus membros.

CAPITULO VIII

Da Contabilidade

Art. 44° - A contabilidade da assodagSo obedecerS Ss disposigdes legais ou normativas vigentes e tanto ela
como os demais registros obrigatdrios deverSo ser mantidos em perfeita ordem em dia.

ParSgrafo Onico - As contas sempre que posslvel, serSo apuradas segundo a natureza das operagdes e
servigos e o balango serS levantado em 31de dezembro de cada ano.

CAPITULOIX

Dos Livros

dafiotaHeioDf.$eba$oArt. 45°- A AssodagSo deverS ter:

OAB(
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o&a) Uvro de matricula de assodado ou fichas;

b) Uvro de atas de reuniSo da diretoria;
c) Uvro de atas de reuniao do Conselho Fiscal.
d) Uvro de atas da Assembleia Geral;
e) Uvro de presenga dos associados em assembleia;
f) Uvro caixa;
g) Outros livros fiscais, contabeis, etc. exigidosporleie/ou regimento interno.

Parigrafo 1° - Os livros citados nas letras (a), (b), (c), (d) e (f), deverSo conter termos de abertura e
encerramento subescritos pelo Presidente da AssociagSo enquanto que o citado na letra (e) pelo Presidente do
Conselho Fiscal.
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Parigrafo 2° - No Uvro de matricula ou fichas, os associados serSo inscritospor ordem cronoldgica de admissSo,
dele constando:
I) 0 nome, idade, estado civil, nacionalidade, profissSo e residSncia do associado, peso, altura, numero do p6,

tamanho do uniforme e tambSm documentos como RG e CPF.
II) A data de sua admissSo e, quando for o caso, de sua demissSo a pedido, eliminagSo ou exclusSo;

CAPITULOX

Da dissolucSo

Art. 46° - A AssociagSo serS dissolvida, por vontade manifestada em Assembleia Geral ExtraordinSria,
expressamente convocada para este fim, observando os artigos 17e 19 deste estatuto.

Art. 47°-Em caso de dissolugSo e liquidados os compromissos assumidos a parte remanescente do patrimdnio
nSo poderS ser distribuida entre os associados, sendo doada a instituigSo congSnere, legalmente constituida e
sediada neste municfpio, em atividade, para seraplicada nas mesmas finalidades da associagSo dissolvida.

ParSgrafo Onico-NSo havendo sociedade qualificada nos termos deste artigo, o remanescente serS destinado
ao fundo socialde solidariedade.

CAPITULOXI

Das Disposicdes Gerais

Art. 48° - fr vedada a remuneragSo dos cargos de Diretoria do Conselho Fiscal, bonificagdes ou vantagens a
dirigentes, mantedores ouassociados, sob nenhuma forma oupretexto.

Art. 490 - A AssociagSo nSo distribute dividendos em espScie alguma, nem qualquerparcels de seupatrimdnio,
ou de suas rendas a tftulos de lucro ou participagSo no seu resultado, aplicando integralmente o superSvit
eventualmente verificado em seus exerclcios fmanceiros, sustento de suas obras e atividade e no
desenvolvimento de suas finalidades sociais.

Art. 50° - Os mandatos da diretoria e do Conselho Fiscal perdurarSo atS a realizagSo da Assembleia Geral
OrdinSria correspondente ao seu tSrmino.

Art. 51° - Este estatuto poderS ser reformado no todo ou em parte, em qualquer tempo mediante deliberagSo
tomada em Assembleia GeralExtraordinSria observando o disposto nos artigos 17 e 19 deste estatuto.

Art. 520 - Os casos omissos serSo resolvidos pela Assembleia Geral, ouvidas as entidades ou drgSos
competentes, oude acordo com a lei, quando a capacidade de seus drgSos sociais for insuficiente para tanto.

Art. 53° - Este Estatuto Social entra em vigor na data de sua publicagao, revogando-se as disposigdes em
contrSrio, devendo ser registrado em Cartdrio da Comarca de Sobral, Estado do CearS.

Art. 540 - Todos os associados presentes que aprovaram este estatuto, assinarSo a ata de fundagSo e serao
considerados sdcios fundadores da associagSo.

Sobral, 09 de janeiro de 2018.

sjr.
S \&/esidente da AssembleiaSecretSiluda Asseriiulela

tdvogado OAB N°J/ÿ
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CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURIDICA <$v

<£>
NLlMERO DE INSCRlgAO
31.434.329/0001-94

MATRIZ

COMPROVANTE DE INSCRIQAO E DE SITUAgAO
CADASTRAL

DATA DE ABERTURA
26/01/2018

/

NOME EMPRESARIAL

ASA - ASSOCIACAO SOBRALENSE DE ARBITRAGEM X

TlTULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA)

********
PORTE

DEMAIÿx

CODIGO E DESCRigAO DA ATIVIDADE ECON0MICA PRINCIPAL

93.19-1-01 - Produgao e promogao de eventos esportivos

CDDIGO E DESCRigAO DAS ATIVIDADES ECONOMICAS SECUNDARIAS
Nao informada

CDDIGO E DESCRigAO DA NATUREZA JURlDICA
399-9 - Assoclagao Prlvada

NOMEROLOGRADOURO

R VEREADOR RAIMUNDO NILO DONIZETE COELHO
COMPLEMENTO

********294

MUNIClPIO
SOBRAL

CEP BAIRRO/DISTRITO

JUNCO
UF

62.030-495 CE

ENDEREgO ELETRDNICO TELEFONE

(88) 9796-9970

ENTE FEDERATIVO RESPONSAVEL (EFR)

*****

SITUAgAO CADASTRAL

ATIVA
DATA DA SITUAgAO CADASTRAL

26/01/2018

MOTIVO DE SITUAgAO CADASTRAL

SITUAgAO ESPECIAL

********
DATA DA SITUAgAO ESPECIAL

********

Aprovado pela Instrugao Normativa RFB n° 1.863, de 27 de dezembro de 2018.

Emitido no dia 22/11/2022 as 15:46:15 (data e hora de Brasilia). Pagina: 1/1
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cc %& PREFEITURA DE SOBRAL
SECRETARIA MUNICIPAL DAS FINANQAS

CERTIDAO NEGATIVA DE TRIBUTOS MUNICIPAIS%
N° 0000009228 /

oP
!o

rV>%

DADOS DO CONTRIBUINTE OU RESPONSAVEL

Inscrigao Contribuinte / Nome

98734 - ASA - ASSOCIACAO SOBRALENSE DE ARBITRAGEM X
Enderego

VEREADOR RAIMUNDO NILO DONIZETE COELHO, 294

JUNCO SOBRAL-CE CEP: 62100-000

No. Requerimento

0000009228/2022

Documento

C.N.P.J.: 31.434.329/0001-94

Natureza juridica

Pessoa Juridica

CERTIDAO

Certificamos para os devidos fins, que revendo os registros dos cadastros da divida ativa e de

inadimplentes desta Secretaria, constata-se - ate a presente data - nao existirem em nome do (a)

requerente, nenhuma pendSncia relativa a tributos municipals.

A Secretaria do Orgamento e Finangas se reserva o direito de inscrever e cobrar as dividas que

posteriormente venham a ser apurados . Para Constar, foi lavrada a presente Certidao.

A aceitagSo desta certidAo esta condicionada A verificagao de sua autenticidade na internet, nos

seguinte enderego: http://servicos.speedgov.com.br

SOBRAL-CE, 22 DE NOVEMBRO DE 2022

Esta certidao 6 valida por 090 dias contados da data de emissao

VALIDA ATE: 19/02/2023

COD. VALIDAQAO 0000009228

mf

EE

CONFIRMO AUTENTICIDADE

Nome:

CPF:
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?S' PREFEITURA DE SOBRAL

SECRETARIA MUNICIPAL DAS FINANQAS f%
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VALIDAQAO DE CERTIDAO

N°: 2022/0000009228

DOCUMENTO: C.N.P.J.: 31.434.329/0001-94 /
DATA DE EMISSAO: 22/11/2022

Esta CERTIDAO NEGATIVA DE TRIBUTOS MUNICIPAIS fol emltida pelo Sistema SEFIN Online sendo vilida at6 19/02/23

SOBRAL-CE, 22 DE NOVEMBRO DE 2022

CERTIDAO VALIDADA VIA INTERNET
em 22/11/22 as 11:48:45
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GOVERNO DO
ESTADO DO CEARA

Procuradoria Geral do Estado
*>

Certidao Negativa de Debitos Estaduais
202231637191

Emitida para os efeitos da Instrugao Normativa N° 13 de 02/03/2001

IDENTZF1CAQAO DO(A) REQUERENTE

Inscrigao Estadual:

************************************************************
CNPJ / CPF:

31434329000194

RAZAO SOCIAL:

************************************************************
Ressalvado o direito da Fazenda Estadual de inscrever e cobrar as dfvidas que
venham a ser apuradas, certifico, para fins de direito, que revendo os registros do
Cadastro de Inadimplentes da Fazenda Publica Estadual - CADINE, verificou-se nada
existir em nome do(a) requerente acima identificado(a) ate a presente data e
horario, e, para constar, foi emitida esta certidao.

EMITIDA VIA INTERNET EM 16/11/2022 AS 15:02:11
VALIDA ATE 15/01/2023

A autenticidade deste documento devera ser comprovada via internet, no enderego
www.sefaz.ce.gov.br

CONFIRMO AUTENTICIDADE

kA P\ Ki -TVnZ'lNome:G

CPF: OCt.aÿVGI
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MINISTBRIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

CERTIDAO NEGATIVA DE D£BITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E A DfVIDA
ATIVA DA UNlAO

Nome: ASA - ASSOCIACAO SOBRALENSE DE ARBITRAGEM /
CNPJ: 31.434.329/0001-94

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dfvidas de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, 6 certificado que
nao constam pendSncias em seu nome, relativas a crgditos tributaries administrados pela Secretaria
da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscripSes em Divida Ativa da Uniao (DAU) junto a
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certidao 6 valida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para
todos os 6rg§os e fundos pdblicos da administrapao direta a ele vinculados. Refere-se a situapao do
sujeito passivo no ambito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuipoes sociais previstas
nas alfneas 'a' a ’d’ do parSgrafo tinico do art. 11 da Lei n° 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitapao desta certidao esta condicionada a verificapao de sua autenticidade na Internet, nos
enderepos <http://rfb.gov.br> ou <http://www.pgfn.gov.br>.

Certidao emitida gratuitamente com basena Portaria Conjunta RFB/PGFN n° 1.751, de 2/10/2014.
Emitida as 14:17:50 do dia 30/06/2022 <hora e data de Brasflia>.
Valida ate 27/12/2022.
Codigo de controle da certidao: 92E2.ADFC.3330.CBEF
Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

CONFIRMO AUTENTICIDADE

Nome:

CPF: (Vf . C)Ci
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Certificado de Regularidade
do FGTS - CRF

Inscrigao: 31.434.329/0001-94
Razao SocialÿsA ASSOCIACAO SOBRALENSE DE ARBJTRAGEM

Enderego: R VEREADOR RAIMUNDO NILO DONIZETE COELHO 294 / JUNCO /
SOBRAL / CE / 62030-495

A Caixa Economica Federal, no uso da atribuigao que Ihe confere o Art.
7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a
empresa acima identificada encontra-se em situagao regular perante o
Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS.

O presente Certificado nao servira de prova contra cobranga de
quaisquer debitos referentes a contribuigoes e/ou encargos devidos,
decorrentes das obrigagoes com 0 FGTS.

Validade:03/ll/2022 a 02/12/2022

Certificagao Numero: 2022110302393211545403

Informagao obtida em 16/11/2022 14:58:53

A utilizagao deste Certificado para os fins previstos em Lei esta
condicionada a verificagao de autenticidade no site da Caixa:
www.caixa.gov.br

CONFIRMO AUTENTICIDADE

4ÿHi -YV<VA-Nome:

nY x . oc !ÿ Q*- \ '1 <CPF:
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PODER JUDICI&RIO
JUSTigA DO TRABALHO

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS TRABALHISTAS

Nome: ASA - ASSOCIACAO SOBRALENSE DE ARBITRAGEM (MATRIZ E FILIAIS)

CNPJ: 31.434.329/0001-94
Certidao n°: 26860879/2022
Expedigao: 18/08/2022, as 15:51:30

Validade: 14/02/2023

de sua expedigao.

180 (cento e oitenta) dias, contados da data

Certifica-se que ASA - ASSOCIACAO SOBRALENSE DE ARBITRAGEM (MATRIZ E

FILIAIS) , inscrito (a) no CNPJ sob o n° 31.434.329/0001-94, NAO CONSTA

cotno inadimplente no Banco Nacional de Devedores Trabalhistas.
Certidao emitida com base nos arts. 642 -A e 883 -A da Consolidagao

das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns . ° 12.440/2011 e

13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022.

Os dados constantes desta Certidao sao de responsabilidade dos

Tribunals do Trabalho.

No caso de pessoa juridica, a Certidao atesta a empresa em relagao

a todos os seus estabelecimentos, agencias ou filiais.
A aceitagao desta certidao condiciona- se a verificagao de sua

autent icidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na

Internet (http://www.tst.jus.br) .
Certidao emitida gratuitamente.

INFORMALAO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessarios a identif icagao das pessoas naturais e jurldicas

inadimplentes perante a Justiga do Trabalho quanto as obrigagoes
estabelecidas em sentenga condenatoria transitada em julgado ou em

acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos

recolhimentos previdenciar ios , a honorarios , a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes

de execugao de acordos firmados perante o Ministerio Publico do

Trabalho, Comissao de Conciliagao Previa ou demais titulos que, por

disposigao legal, contiver forga executiva.

CONFIRMO AUTENTICIDADE

a
l\Ks>mWANome:/""Vt L

CPC; .QO> . ars3 03.

Duvidas e sugestoes: cndtStst.jus.br
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ASA - ASSOCIACAO SOBRALENSE DE ARBITRA

ASA. Produgao e Promogao de Eventos Esportivos
Ver. Raimundo Nilo Donizete Coelho N° 294- Junco- Cep. 62030ÿ495_£g

Sobral- Ce. - email: asaarbitraaem(3)amail.com

CNPJ. 31.434.329/0001-94

A A:

70%
%Inscrigao Municipal - 41828

DECLARAQAO RELATIVA AO TRABALHO DE EMPREGADO MENOR

A ASA - Associagao Sobralense de Arbitragem, inscrita no CNPJ.
31.434.329/0001-94 por intermedio de seu representante legal Sr. Paulo Ferreira
Farias, portador da Carteira de Identidade n° 20077984049-8 e do CPF.
123.880.503-59, declara, para fins do disposto no inciso V do Art. 27 da Lei
Federal N° 8.66, de 21 de junho de 1993, acrescido pela lei Federal n° 9.854 de 27
de outubro de 1999, que nao utiliza em trabalho noturno, perigoso ou insalubre
menores de dezoito anos e, em qualquer trabalho menores de dezesseis anos,
salvo na condiqao de aprendiz, a partir de quatorze anos.

Sobral, de novembro de 2022.

/

Paulo Ferre ra Far/aÿ 4 Presidente da ASA
RG. 20077984049-8 e do CPF. 123.880.503-59


